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ИНФОРМАЦИЯ 

от емитента Свети Свети Константин и Елена холдинг АД 

 съгласно Приложение № 9 към чл. 33, ал. 1. т.3 от Наредба №2 от 

17.09.2003 година за проспектите при публично предлагане и допускане до 

търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация 

за периода от 01.01.2020 г. до 31.12.2020 г. 
 

1. Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството. 

 

Към 31 декември 2020 г. структурата на капитала на Свети Свети Константин и 

Елена холдинг АД е следната: 

 

Акционери Брой акции с 

право на глас 

Относите

лен дял от 

капитала в % 

   

Холдинг Варна  АД 1 222 326 53% 

УПФ „ЦКБ-Сила” 116 135 5% 

Други юридически лица  943 259 41% 

Други физически лица  27 841 1% 

Общо 2 309 561 100% 

 

        През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г. не е реализирана 

промяна в лицата, упражняващи контрол върху дружеството – емитент. 

 

2. Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за 

негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството. 

 

През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г. не е откривано 

производство по несъстоятелност за дружеството - емитент или за негово дъщерно 

дружество. 

 

3. Сключване или изпълнение на съществени сделки. 

 

През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г. не са сключвани и/или 

изпълнявани съществени сделки, които водят или може основателно да се предположи, 

че ще доведат до промяна в размер на най-малко 5 на сто от приходите или печалбата на 

дружеството. 
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4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за 

съвместно предприятие. 

 

През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г. не е приемано решение 

за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие. 

 

5. Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната. 

 

Съгласно писмо за поемане на одиторски ангажимент от 28.10.2020 г. 

независимият финансов одит на годишните индивидуален и консолидиран финансови 

отчети на дружеството - емитент ще се извърши от регистрирания одитор Грант Торнтон 

ООД, с рег. № 032. Решението за смяна на одитора е взето на редовното ОСА на Свети 

Свети Константин и Елена холдинг АД, проведено на 02.09.2020 г. 

 

6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, 

отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно 

дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на 

дружеството. 

 

През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г. не е образувано или 

прекратявано съдебно или или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или 

вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на 

сто от собствения капитал на дружеството – емитент и неговите дъщени дружества. 

 

7. Покупка, продажба или учредяване на залог на дялови участия в 

търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество. 

 

През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г.  не е осъщетвявана 

покупка, продажба или учредяване на залог на дялови участия в търговски дружества от 

дружеството – емитент или от негово дъщерно дружество. 

 

8. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат 

от значение за инвеститорите при вземане на решение да придобият, да продадат 

или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа. 

 

През разглеждания отчетен период до 31 декември 2020 г. не са възникнали 

обстоятелства, които дружеството - емитент счита, че биха могли да бъдат от значение за 

инвеститорите при вземане на решение да придобият, да продадат или да продължат да 

притежават публично предлагани ценни книжа. 

 

 

         Директор за връзки с инвеститорите 

         Миглена Добрева 


